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Πατριαρχείο Μόσχας

Αφίχθη στην Αίγυπτο αντιπροσωπεία μοναζόντων
του Πατριαρχείου Μόσχας με επικεφαλής τον
μητροπολίτη Τασκένδης και Ουζμπεκιστάν Βικέντιο 



Αντιπροσωπεία μοναζόντων της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας αφίχθη στις 8 Νομεβρίου 2025
στην Αίγυπτο με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου και



πρόσκληση του Αγιωτάτου Πατριάρχη της Κοπτικής Εκκλησίας Θεοδώρου Β΄. Σκοπός της
μεταβάσεως είναι το προσκύνημα στα ιερά σεβάσματα που συνδέονται με την ιστορία της
εμφανίσεως και της ακμής του χριστιανικού μοναχισμού, καθώς και η γνωριμία με τη σύγχρονη ζωή
των κοπτικών ιερών μονών. 

Η επίσκεψη πραγματοποιείται στο πλαίσιο της ανάπτυξης του διαλόγου μεταξύ της Ρωσικής
Ορθοδόξου και της Κοπτικής Εκκλησίας και αποτελεί μέρος του προγράμματος των αμοιβαίων
επισκέψεων εκπροσώπων του ρωσικού και του αιγυπτιακού μοναχισμού, που υλοποιείται την
τελευταία δεκαετία. 

Της αντιπροσωπείας ηγείται ο επικεφαλής της μητροπολιτικής περιφέρειας Κεντρικής Ασίας και
μόνιμο μέλος της Ιεράς Συνόδου της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας μητροπολίτης Τασκένδης και
Κεντρικής Ασίας Βικέντιος. 

Την αντιπροσωπεία συναποτελούν ο επίσκοπος Μπορισογκλέμπσκ και Μπουτουρλίν Σέργιος, ο
καθηγούμενος της ιεράς μονής Όπτινα επίσκοπος Μοζάισκ Ιωσήφ, καθηγούμενοι, καθηγουμένες και
μονάζοντες των ιερών μονών της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας. 

Στο πρόγραμμα του προσκυνήματος, το οποίο θα ολοκληρωθεί στις 15 Νοεμβρίου,
περιλαμβάνονται οι επισκέψεις στις ιερές μονές της ερήμου της Νιτρίας (Wadi al-Natrun), στη μονή
της Αγίας Μεγαλομάρτυρος Δαμιανής της Αιγυπτίας, τις Λαύρες του Οσίου Αντωνίου του Μεγάλου
και Παύλου του Θηβαίου στην ανατολική έρημο πλησίον της Ερυθράς Θαλάσσης, τα ιερά
σεβάσματα του χριστιανικού Καΐρου και η συνάντηση με τον Αγιώτατο Πατριάρχη της Κοπτικής
Εκκλησίας Θεόδωρο Β΄. 

Άμα τη αφίξει η αντιπροσωπεία μετέβη στην ιερά μονή του Αγίου Μακαρίου του Μεγάλου, όπου ο
μητροπολίτης Βικέντιος την παραμονή της Κυριακής τέλεσε τον εσπερινό και τον όρθρο. Οι
προσκυνητές από τη Ρωσία ασπάσθηκαν τα τίμια λείψανα του Οσίου Μακαρίου του Μεγάλου, του
Οσίου Ιωάννη του Κολοβού, τα τίμια λείψανα του Αγίου Προδρόμου, του Προφήτου Ελισαίου και
άλλα ιερά κειμήλια. Ακολούθησε η συνάντηση με την αδελφότητα της μονής. 

Το πρωί, στις 9 Νοεμβρίου, ο μητροπολίτης Βικέντιος τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στο Καθολικό
των Αγίων Μαρτύρων της μονής του Αγίου Μακαρίου του Μεγάλου, πλαισιούμενος από τους
επισκόπους Σέργιο και Ιωσήφ. Έψαλαν οι αδελφές της ιεράς μονής της Συλλήψεως της Αγίας
Άννης στη Μόσχα. Όλοι οι προσκυνητές κοινώνησαν των Αχράντων του Χριστού Μυστηρίων. 

   



Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/93747/
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